
PRO-BIO LIGA 
ochrany spotřebitelů potravin 
a přátel ekologického zemědělství

Kubatova 1 č.p. 32, 102 00 Praha 10 – Hostivař
IČO: 75030586, DIČ: CZ 75030586
tel: 272 660 501, gsm: 720 114 543
e-mail: bioliga@pro-bio.cz ,  www.biospotrebitel.cz 
 

TISKOVÁ ZPRÁVA
19. 3. 2006

Vyhlášení výsledků spotřebitelské soutěže „Nejoblíbenější český 
biovýrobek roku 2006“

19.3.2006, Praha - Ocenění „Nejoblíbenější český biovýrobek“ získalo biohovězí 
firmy Biopark s.r.o. Velký Šenov. Slavnostní vyhlášení proběhlo na Mezinárodním 
veletrhu zdravé výživy, ekologie a zdravého životního stylu BIOSTYL 2006 na 
pražském Výstavišti v Holešovicích.

Na druhém místě se v hodnocení spotřebitelů umístily výrobky z kozího mléka DORA 
rodinné farmy Pavla a Jitky Dobrovolných, třetí místo získal biouherák Biofarmy Sasov 
Josefa Sklenáře. Vítěz soutěže získává možnost užívat na svých výrobcích označení 
Nejoblíbenější český biovýrobek 2006“, všechni tři ocenění dostali možnost bezplatné 
prezentace firmy na Biostylu 2007 a obdrželi biokuchařku Hanky Zemanové. 

Soutěž pořádalo občanské sdružení PRO-BIO LIGA ochrany spotřebitelů potravin a přátel 
ekologického zemědělství ve spolupráci s Inchebou Praha, pořadatelem veletrhu Biostyl. 
„Přáli bychom si, aby se názory spotřebitelů k tématice biopotravin ozývaly mnohem 
častěji, soutěž je platformou, jak jejich názory prezentovat,“ říká Jana Průšová z PRO-
BIO LIGY. “Věříme, že i to je způsob, jak podpořit české biovýrobce, aby svou produkci 
rozšiřovali.“ Spotřebitelé hlasovali o svou nejoblíbenější biopotravinu od února 2006 
formou anketních lístků či elektronicky na adrese www.biospotrebitel.cz, vybírat přitom 
mohli z 15 výrobků oceněných v letech 2002-2005 v odborné soutěži Biopotravina roku. 
Prvního ročníku soutěže se účastnilo 970 hlasujících.  

Mezi výrobky byly : Bio jablečný mošt TBK Hostětín, biopečivo a biotěstoviny pekárny 
K+K Blansko,  produktová řada BIO HARMONIE houbové špaldoto, zeleninové špaldoto a 
pohanková sekaná z Pro-bio Staré Město pod Sněžníkem,  kolekce bio koření z Farmy 
Pollau, jogurt, jogurtové mléko, kefír, žervé a tři typy sýrů DORA z kozího mléka farmy 
Pavla a Jitky Dobrovolných, biohovězí firmy Biopark, bio hruškový a třešňový mošt ze 
Zámeckých sadů Chrámce u Mostu, biomléko Olmy Olomouc, Filounské biomáslo Farmy 
Filoun, biouherák a biošunka biofarmy Sasov, barevné čínské ředkve a tuřínek ze 
zahradnictví Luční údolí, biopečivo a biochléb firmy Albio, Jihočeské kozí biomáslo farmy 
Březí a směs na biochléb Jizerských pekáren. 

V rámci slavnostního vyhlášení výsledků bylo vylosováno 7 anketních hlasů, jejichž 
majitelé získali od pořadatelů hodnotné ceny: 1x víkendový pobyt pro čtyřčlennou rodinu 
na ekologické farmě „Dvorec U Kavků“, kterou věnoval Svaz ekologických zemědělců 
PRO-BIO, 5x dárkový koš Fair trade společnosti „Centrum férového obchodu“ plný 
soutěžních biopotravin s biokuchařkou Hanky Zemanové a 1x dárkový balíček 
bioproduktů od obchodní společnosti Pro-Bio Staré Město. Výhercům losování, kterými se 
stali : Bohumila Anlaufová, Denisa Chalupská, Hana Hosná, Karel Sedláček, Kristýna 
Burianová, Šarlota Jakabová a Matěj Jiránek, srdečně gratulujeme. 
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Krátká informace o vítězi:
Firma Biopark s.r.o. se zabývá zpracováváním hovězího masa pocházejícím 
z certifikovaných českých ekofarem. Zvířata jsou krmena  přirozenými krmivy, s přísným 
vyloučením užívání antibiotik, hormonů a GMO. Vedle specializovaných prodejen je 
biohovězí možno zakoupit v obchodních sítích Albert, Delvita, Carrefour, Interspare, 
Hypernova a Tesco. Na stránkách www.biohovezi.cz, které firma provozuje, lze, po zadání 
číselného kódu výrobku, dohledat detailní informace o původu zakoupeného masa. 

Pro více informací:

Mgr. Jana Průšová
PRO-BIO LIGA
mob. 720 114 543
bioliga@pro-bio.cz

Infocentrum PRO-BIO LIGY o 
biopotravinách, ekologickém zemědělství a 
ekologicky šetrné domácnosti
Kubatova 1/32, 102 00 Praha 10 – Hostivař
tel. 272 660 501
infocentrum@biospotrebitel.cz
www.biospotrebitel.cz 

http://www.biohovezi.cz/
http://www.biospotrebitel.cz/
mailto:infocentrum@biospotrebitel.cz
mailto:bioliga@pro-bio.cz

	PRO-BIO LIGA 
	ochrany spotřebitelů potravin 
	a přátel ekologického zemědělství

